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LES  AMIS  DU  SITE  DE  MEMOIRE  DE  LA  PRESENCE  MILITAIRE  
A  LA MARTINERIE  ET  DANS  L’INDRE 

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 2014   LE 26 JANVIER 2015 
 

Salle des fêtes Barbillat-Touraine – Belle-Isle 36000 Châteauroux 
 

I - ACCUEIL 
Le président J-Jacques BERENGUIER ouvre l’Assemblée Générale à 18 heures 15 en remerciant les 

personnes présentes dans la salle, au nombre de 100 environ. Il salue la présence, dans le public : 

- de Patrick DREIER directeur départemental des anciens combattants, 

- de Florence PETIPEZ, représentant le Maire de Châteauroux, 

- de Serge CARRE, représentant le Maire de Déols, 

- des médias. 
 

II - DEROULEMENT DE LA SEANCE 
Le Président JJ BERENGUIER remercie l’assistance pour cette forte participation et présente ses 

vœux de bonheur à tous. 

Après énumération des adhérents, conjoints et amis décédés dans l’année, il demande un moment de 

recueillement. 

Le président fait part des 75 pouvoirs accordés aux personnes présentes dans la salle et constate 

que le quorum est largement atteint pour que la séance puisse se dérouler. 
 

Le Président ouvre l’Assemblée Générale Ordinaire et propose l’approbation, à main levée, du compte-

rendu de la précédente assemblée. Le compte-rendu est accepté à l’unanimité. Ensuite, il procède à la 

lecture du rapport moral en faisant ressortir notamment que 2014 peut être considérée comme 

l’année la plus importante, pour notre association, puisque c’est au cours de celle-ci que nous avons 

signé le bail avec la Communauté d’Agglomération. Il fait part également de son agréable surprise de 

constater la disponibilité de nombreux membres de l’association pour la réalisation de divers travaux 

d’entretien ou d’aménagement de nos bâtiments. Il exprime aussi une très grande reconnaissance aux 

entreprises qui nous soutiennent et nous aident dans la réalisation de notre projet. 

Le rapport moral est présenté au vote à main levée ; il est adopté à l’unanimité. Il est annexé au 

présent PV. 
 

Le président présente également le bilan de l’activité de Roland CLEON, responsable du secteur social 

de l’association, auprès de nos camarades en difficultés, hospitalisés ou sous traitements. 
 

Le secrétaire André REIGNOUX présente le rapport d’activités de l’association. Il énumère, dans un 

ordre chronologique, la trentaine d’actions que l’association a menée au cours de l’année 2014. 

Le rapport d’activités est soumis au vote à main levée ; il est adopté à l’unanimité. Il est annexé au 

présent PV. 
 

Le trésorier Roland DE VASSOIGNE présente le rapport financier. Le bilan de l’année 2014 affiche un 

solde positif. Le vérificateur des comptes Paul TADIEU avait approuvé, avant la séance, la bonne 

tenue de la trésorerie et avait transmis son rapport avec un avis favorable. 

Le rapport est soumis au vote à main levée ; il est adopté à l’unanimité. Il est annexé au présent PV. 
 

 III - ELECTION DES MEMBRES 
L’assemblée opte pour des élections à main levée et non pas à bulletins secrets. 

L’élection porte sur le renouvellement de 3 candidats sortants et l’admission de 2 nouveaux candidats. 

Le renouvellement des membres sortants, arrivant aux termes d’un mandat de 3 ans; il s’agit de, J-

Jacques BERENGUIER, Francis MORY et André REIGNOUX. Tous se déclarent candidats à la 

réélection. 
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L’admission de 2 nouveaux membres ; sont candidats Philippe DUBOIS et Bruno DUTEIL. 

A noter que  Laurent BUTHON ne souhaite pas, pour raisons professionnelles, se représenter au 

Conseil d’Administration. 

Il est donc procédé à l’élection par vote à main levée. Les 3 membres sortant sont réélus et les 2 

candidats entrant sont élus à l’unanimité. 

Après proposition à l’assemblée, Paul TADIEU est maintenu à la fonction de vérificateur aux comptes. 

JP Dauger est également maintenu en qualité de vérificateur suppléant. 

Le Président remercie l’assistance pour la confiance accordée.  
 

IV - QUESTIONS DIVERSES – INFORMATIONS - DEBAT 
J-Jacques BERENGUIER constate un effectif croissant des adhérents Au nombre de 410 environ le 

jour de l’AGO. Le souhait est d’atteindre rapidement 500 personnes. 

 

Le Président invite Patrick DREIER directeur, départemental des anciens combattants, à faire un 

rapide exposé sur les possibilités d’aide accordées aux membres de l’ONAC. 

 

Il informe l’assemblée de l’emploi, en service civique, de Tomy LEMOINE pour une période de 8 mois. 

Il aura pour mission d’écouter et enregistrer les personnes qui ont connu La Martinerie afin d’éditer 

un recueil qui sera édité par les Editions de La Bouinotte. 

 

F MORY, vice-président, constate que la création de notre association remonte à 4 ans, qu’au début il 

s’agissait simplement du regroupement d’anciens et d’amis de La Martinerie et qu’aujourd’hui, nous en 

sommes à la création d’un lieu de mémoire. Il évoque également les manifestations à venir au sein de 

l’UNCAFN dont il assure la présidence. 

 

La parole est donnée à F Barraud qui évoque les évolutions de notre site Internet en liaison avec Ph 

Soulé. 
 

La séance est close vers 19 heures 30. Un vin d’honneur, ainsi que de nombreuses frangipanes, sont 

offerts par l’association, à tous les participants. Un grand merci à Frédéric JOSEPH, membre de 

l’association, pour ses délicieuses galettes des rois. 
 

V -COMPOSITION DU NOUVEAU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
Rappel : Le CA est élu pour une période de 3 ans. Les membres, sont renouvelés par tiers tous les ans. 

Le nouveau bureau sera élu lors du prochain conseil d’administration qui doit se dérouler le 19 février 

2015. 

Il est à noter que Patrick PADELLEC, coopté en 2014 pour participer au C.A., a retrouvé une activité 

professionnelle et n’est donc plus disponible pour participer aux réunions du  C.A. 
 

Membres maintenus Membres réélus Membres élus 
RENOUVELABLE A L’AG 2015 RENOUVELABLE A L’AG 2016 RENOUVELABLE A L’AG 2017 

BARRAUD Franck CHAMBLANC Martial BERENGUIER J Jacques DUBOIS Philippe 

BOUNIOUX Serge HEU Michel MORY Francis DUTEIL Bruno 

CLEON Roland LUSCAN Guy REIGNOUX André  

DE VASSOIGNE Nicole TRUFFAUT Michel   

DE VASSOIGNE Roland    

 

Pour le président 

 André  REIGNOUX secrétaire 


